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Ha szeretnél egy háziállatot, amelyik nem piszkol, nem foglal sok helyet és nagyon aranyos, akkor a szibériai 
törpehörcsög erre a legalkalmasabb. 

Ha hetente legalább egyszer kitakarítod, nem lesz büdi a lakás. Nagyon szereti a zöldségeket, például a paprikát és a 
sárgarépát. De vigyázat! Három zöldségfélét nem szabad adni neki: a káposztát, a salátát és a krumplit. Ha semmilyen 
más zöldséged nincs otthon, akkor ezeket is adhatod, de csak kis mértékben. Azért ne szokj hozzá! A zöldségeken 
kívül szereti a magokat is. Akár az üzletből, vagy otthonról is adhatsz neki kukoricát, búzát, napraforgómagot, diót és 
mogyorót. Nagyon szeretni fogja a kis cukiságod. Gyümölcsökkel is elhalmozhatod. Az almát főként szereti, abból 
bőven adhatsz, de vigyázz arra, hogy mindig meg legyen mosva a kezed, mielőtt enni adsz neki, mert ha ételszagot érez 
a kezeden, akkor megharaphat, ami nem valami kellemes. Szeretni fogja, hogyha puha dolgokat teszel a házikójába. 
Ágyikót készít belőle magának és benne alszik. De a legcukibb az, amikor ásít, akkor még a fogacskái is látszanak!!! 
Még valamit tudnod kell! Ő egy éjjeli állat, ezért éjjel is aktív, és megzavarhatja édes álmodat. Nehogy vízzel fürdesd 
meg, mert tüdőgyulladást kaphat! Ő maga mosakodik minden nap. Nagyon tiszta állat.

 Ha megtetszett ez a kisállat, akkor a kisállatboltban megveheted. Kívánok szép közös pillanatokat!.
                                     Bereczki Bernadett (VI.A osztály)

A legcukibb áll at a hörcsög!

„Ha Isten, mint mondják, a maga képére teremtette az embert, akkor bízvást 
állíthatjuk, hogy az ember saját képére alkotta a hegedűt, helyesebben a nő képére, 
mert a hegedű gyönyörű istennő.”  (Yehud Menuhin) 

Sokszor gondolkodom azon, milyen okos ember lehetett az, aki kitalálta a hegedűt. 
Gyönyörű a formája, szerintem olyan, mint egy női alak, amellyel gyengéden kell 
bánni. A hangja hasonlít az angyalokéra.

Nem könnyű megtanulni játszani rajta. Az első időszakban furcsa, idegborzoló hangokat ad ki, ilyenkor a legtöbben 
meggondolják magukat és feladják. Pedig egy kis kitartással és sok-sok munkával egyszeriből gyönyörű hangja lesz, és 
ekkor válik valaki zenésszé. Én bevallom öt éve hegedülök, de még egyszer sem mondtam, hogy: Jaj, de nincs kedvem 
most játszani! Nagyon szeretem a népzenét hallgatni és főleg játszani. Amikor hegedülök, érzem, nem vagyok egyedül.

Ha egyszer elkezdtél hegedülni vagy bármilyen más hangszeren játszani, tudnod kell, hogy kedvtelésből csinálod, 
nem pedig kényszerből. A hegedű egy nagyon nehéz hangszer, de ha belejöttél, akkor már „kisujjból” csinálod. A 
legszebb hangú vonós hangszer, melyen szívből kell játszani. Minden nagy zenész, akit ismerek, olyan nyugodtan 
zenél, hogy az hihetetlen. Ilyenkor a zenészek mintha Istent hívnák le a mennyekből.

Szeressétek a zenét, és ha egy hangszeren tanultok játszani, ne adjátok fel könnyen!
                                                       Pál Zoltán-László (VIII.A osztály)

Hegedülni jó!

– Nagyon büszke vagyok, de ugyanakkor egy nagy felelősség is.
– Hogyan léped túl a stresszhelyzeteket a meccseken?
– Hogy őszinte legyek, tudom, hogy jó vagyok, és ez segít,hogy kezelni tudjam a 

stresszhelyzeteket.
A 2 méter 11 cm-es Adrian Diaz Floridából igazolt a temesvári csapathoz. Ő az 

egyik legjobb zsákoló a csapatnál. A példaképei között van a nagy NBA játékos, 
Kevin Durant. 7 éves korától kezdte a kosárlabdát, az iskolát elég nehéz volt 
összeegyeztetni a sok edzéssel, a tanárok nem mindig értették meg.

Octavian Popa Calota a csapat irányító játékosa. A román kosárlabda válogatott 
tagja. 11 évesen kezdte a kosárlabdázást, és profi  szinten játszott már 17 éves korában.

5 órát edzenek a játekosok naponta, ez soknak tűnik, de szeretik a kosárlabdát, és így 
nem fárasztó.

Köszönöm a játékosoknak, hogy meséltek csapatukról, magukról és sok sikert kívánok nekik a bajnokságon.
                                   Androvici Karina  (VIII.A osztály)
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József Attila apja, József Áron, 1931-ben került Temesvárra, második feleségével, Kiss Juliannával
és a Temmer gyárban dolgozott.
Fia, József Mircea, itt élt még az ötvenes években.

Klapka György Temesváron született 1820. április 7-én
Tanulmányai egy részét a temesvári piaristáknál végezte.
Apja, Klapka József 1819–1833 között Temesvár polgármestere volt.

Ady Endre Temesváron élt 1897-ben. Délelőtt a királyi táblánál írnokoskodott, délután pedig magánórákat adott. 
Karácsonykor az édesanyja vitte haza Temesvárról, mert nagyon megbetegedett.

Bolyai János 1823-ban alhadnagyi rangban a temesvári erődítési igazgatóságon dolgozott. Ebben az évben november 
11-én innen írta meg apjának, hogy felfedezte a nemeuklidészi geometria alapképletét.

Dózsa Györgyöt 1514-ben Temesváron végezték ki.
Jánosi Anett  (VIII.B osztály)

B.L.: Milyen a határozó?
Diák: Időmértékes!

B.L.: Milyen műfaj ez?
Diák: Vers!

M.G.: Diák1, de la cine ai copiat tema?
Diák1: De la Diák2!
M.G.: Diák2, tu de la cine ai copiat tema?
Diák2: De la Diák3!
M.G.: Diák3, tu de la cine ai copiat?
Diák3: De la Diák4!
M.G.: Și tu??
Diák4: Eu am scriso’n pauză!

A tanárnő feltesz egy kérdést a felelőnek, a felelő elkezdi nagyban magyarázni, úgy mintha értené, mit mond és miután 
befejezi, beleszól valaki a csendbe:
– Milyen jól szólt, amit magyarázott, nagyon profi  volt, csak kár, hogy semmi értelme se volt az egésznek!

Tudtátok-e ?

Híres emberek Temesváron

Aranyköpések

B.L.: Ki írta a Szózatot?
Diák: A költő.
B.L.: És ki a költő?
Diák: Az író!

Diák: Mi az a hű?
B.L.: Az, hogyha lesz feleséged, hű leszel hozzá. Nem csalod meg.

B.Z.: Az 1900-as évek elején fedezték fel az atomot.
Diák: Adolf Einstein volt az, ugye?

B.L.: Mi jellemző a versre?
Diák: Varázsszámok!

Jánosi Anett és Floca Larissa (VIII.B osztály)
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Filmajánló

Idegpálya (Játékos vagy Néző vagy?)
Szereplők:
• Emma Robertson: Venus ’’Vee’’ , a főszereplő
• Dave Franco: Ian/Sam, Vee játékpartnere, végül szerelme
• Machine Gun Kelly: Ty, Vee fő ellenfele a játékban
• Juliette Lewis: Nancy, Vee anyja
• Emily Meade: Sydney, Vee legjobb barátnője
• Miles Heizer: Tommy, Vee egyik barátja
• Kimiko Geinn: Liv, Sydney barátnője
      Vee visszahúzódó, végzős középiskolás lány, aki rátermettebb 

barátnője unszolására regisztrál egy internetes játékba, az Idegpálya 
játékosaként. A játék lényege, hogy egyre nagyobb pénzösszegekért, 
egyre veszélyesebb kihívásokat kell teljesíteni, miközben rengeteg 
ember nézi ezt élőben.  Vee első kihívása egy ismeretlen személy 
megcsókolása, s szabadon választás miatt, Vee, egy étteremben olvasó 
pasit, Iant választja. Kiderül, hogy ő is Idegpálya-játékos. 

A nézőknek megtetszik az új páros, ezért együtt kell továbbmenniük 
a játékban. A kihívások során Vee kockára teszi pénzét, a barátaival való kapcsolatát és végül az életét is.

    Az Idegpálya  a való életben, az interneten leselkedő veszélyekre próbája felhívni a fi gyelmet.
Mindenkinek ajánlom ezt az izgi fi lmet!

     Kincsem
A Kincsem című magyar  romantikus kalandfi lmet  2017. márc. 

16-án mutatták be Magyarországon.
A Herendi Gábor rendezésében, Nagy Ervin és Petrik  Andrea 

főszerepében létrejött mű, Kincsen, a csodakanca életét mutatja be.
Szereplők:
• Nagy Ervin: Blaskovich Ernő
• Petrik Andrea: Klara von Oettingen
• Mike Madde: Kovács Lehel
• Gáspár Tibor: Otto von Oettingen
• Keresztes Tamás: Gerlóczy
• Rátóti Zoltán: Blaskovich Zoltám
• Balsai Móni: Hédike
• Makranczi Zoltán: Franz von Vogel
• Gyabronka József: Hesp Róbert
      Blaskovich Ernő mindenét elvesztette a szabadságharc után. 

Kicsapongó életet élt, mikor egy nap belép életébe Kincsem, 
a csodakanca, akivel sikert, siker után zsebel be az európai 

lóversenyeken, hírük Amerikába is eljut. A sors így esélyt ad arra, hogy igazságosan, nemes küzdelemben győzze 
le ősi ellenségét, apja gyilkosát, von Oettingen bárót. Egyre durvul a személyes harcuk, ezt bonyolítja, hogy Ernő 
végtelenül beleszeret von Oettingen lányába, Klárába. 

Ernőnek a bosszú és a szerelem között kell választania...  

Stan Lilla Alíz (VIII.A osztály)

Stan Lilla Alíz (VIII.A osztály)
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Trapiti
Mese a szeretet és a trapitizés erejéről

Egy napon Kavicsváron egy fura kis manócska bukkan fel. 
Nem tudja, honnan és miért jött, csak annyit tud, hogy Bánatos 
Olivértől, a szomorkás festőtől kell segítséget kérnie. A városkában 
megismerkedik a Pepe testvérekkel, Boleszláv főfelügyelővel és 
még sok kedves szereplővel. Sok izgalmas kaland után a városka 
lakói szembeszállnak a gonosz Kukta Gerozánnal és megnyerik 
Trapiti segítségével a Nagy Tökfőzelékháborút. Kiderül vajon, hogy 
hová tünt el Harmadik Alfréd Bökkelöki király és Malvin királynő a 
történelem folyamán? Megtudja Trapiti, hogy kik a szülei? 

A mese végére minden kiderül! 
 
    Kiss-Istvánfi  Kinga (VI.B osztály)

Tini könyvajánló

SNIPER ELITE 4
 Sniper Elite előre megkoreografált pillanatok játéka, ahol lehet rohanni, lehet egy Thompson-géppisztollyal 
is játszani a királyt, csak egyszerűen nem élvezetes. Mert ez mégiscsak egy (hellyel-közzel) taktikai, mesterlövészes 
játék, ahol a legjobban akkor jár a játékos, ha csúszik-mászik, bújdos a fűben, és távolról, okosan megtervezve küldi a 
túlvilágra az ellenfeleit. Hogy a sorozat szépen fejlődött, és a harmadik részre egy egészen klassz alkotássá vált, nos, 
az nem kérdés, vagy legalábbis nem képezi most vita tárgyát. Amivel nem azt akarom mondani, hogy az Afrikában 
játszódó résznek ne lettek volna hibái (ó, hogyne lettek 
volna!), ám a mesterlövészpuska kattanásával teli élményt 
egészen sok minden felülírta.
 És hát ugyanez igaz most a negyedik részre, 
azzal a kiegészítéssel, hogy a három év mégiscsak három 
év, a fejlesztgetések, javítgatások, előrelépések szépen 
meglátszanak az új epizódon – s ezzel nem arra akarok 
utalni, hogy a Sniper Elite 4 egy turbósított harmadik rész 
volna. Nem az. Bár ha a történetet nézem, rögtön rávágnám, 
hogy dehogynem az, hiszen ennyire egyszerűcske, 
forgatókönyvírói fantáziát a lehető legcsekélyebb mértékben 
sem mutató sztorit azért nem illik elsütni. Megint jönnek ugyanis a nácik, megint itt egy veszélyes fegyver (1943-
ban járunk), de mi megint megérkezünk egyszemélyes felmentőseregként, és patetikus pillanatokkal teli jelenetekben 
megmentünk mindenkit.

Végszó
Ha arra kérdésre keresi az ember a választ, hogy kinek is készült a Sniper Elite 4, akkor nem kell olyan sokáig gondolkodni. 
Mert a fejlesztők a (félig) nyílt világgal alighanem próbáltak megszólítani olyanokat is, akik eddig köszönték, de nem 
kértek a mesterlövészes kalandokból. És a vissza-visszaköszönő hibák ellenére azt lehet mondani: ez sikerült is. Arról 
mondjuk nem vagyok meggyőződve, hogy néhány év múlva, az ötödik részben mindezeket újra el lehet sütni. De ez 
legyen a fejlesztők dolga.

Kis Benjamin és Nagy Ábel (VI.B osztály)
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A lap a Térségi Közösségfejlesztő Iskolahálózat 
program részeként jelent meg.
Támogató: Bethlen Gábor Alap

Viccek
Kémiaórán
– Na gyerekek, ki tudja nekem megmondani, hogy 
csinálunk a lágy vízből keményet?
Danika vadul jelentkezik:
– Megfagyasztjuk!

Egy nyelvtanórán járunk...
– Pistike, mondj nekem egy tagadó mondatot!
– Tibike megette az uzsonnámat.
– De, hát hol van ebben a tagadás?
– Tibike tagadja.

Egyből tudta, honnan fúj a szél...
Anya! Borzasztóan fáj a torkom, meg a hasam is!
– Ó, te szegény gyerek! Miből is írtok dolgozatot ma?

Matekórán...
– Gyerekek, ha egy almát nyolcadokra vágok, majd 
megfelezem, ki tudja megmondani mit kapok?
Pistike jelentkezik :
– Tizenhatodokat.
– És ha újra megfelezem?
– Harminckettedeket.
– Nagyszerű! És ha azt is megfelezem?
– Almapürét...

Modern világ
Első osztályban a tanító néni megkérdezi a nebulóktól:
– Gyerekek, mit mond a tehén?
– Múúú.
– Mit mond a macska?
– Miáúú.
– Remek! És az egér?
– Klikk

Bünti
– Apu, meg lehet büntetni valakit azért, amit nem 
csinált?
– Nem, kisfi am. Mit nem csináltál?
– Házi feladatot... 

Gyülekező
Bemegy egy kocsmába Móricka, Pistike, a skót, 
a székely, a zsidó, a cigány, a nyuszika, a medve, 
a farkas, a rendőr, és a szőke nő. 
Nézi őket a kocsmáros egy ideig, majd megszólal:
– Mi ez, valami vicc?

Minden rosszban van valami jó
– Képzeld, az egyik barátom egy különleges
   banán-diétán van.
– És sokat fogyott már?
– Nem igazán, viszont egészen jól mászik már fára.

A nap kérdése
– Mit tettek az ősmagyarok a nyereg alá?
– Lovat!

Cián-Némedi Márk (VI.A osztály)


